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ATA DA 28ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVER SITÁRIO 1 

Aos três dias do mês de novembro de 2016, às nove horas e vinte e três minutos, no Campus 2 

das Auroras, em Redenção/CE, mediante prévia convocação, realizou-se a 28ª sessão 3 

extraordinária do Conselho Universitário, sob a presidência do Vice-Reitor no exercício da 4 

Reitoria, Aristeu Rosendo Pontes Lima, com a presença dos seguintes conselheiros: Thiago 5 

de Albuquerque Gomes (Pró-Reitor de Administração); Antônio Célio Ferreira dos Santos 6 

(substituto do Pró-Reitor de Planejamento); Andrea Gomes Linard (Pró-Reitora de 7 

Graduação); Albanise Barbosa Marinho (Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação); Edson 8 

Borges (Pró-Reitor de Relações Institucionais);  Rafaella Pessoa Moreira (Pró-Reitora de 9 

Extensão, Arte e Cultura); Alexandre Cunha Costa (Pró-Reitor de Políticas Afirmativas e 10 

Estudantis); Emilia Soares Chaves Rouberte (Diretora do Instituto de Ciências da Saúde); 11 

George Leite Mamede (Diretor do Instituto de Engenharias e Desenvolvimento Sustentável); 12 

Lívia Paulia Dias Ribeiro (Diretora do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza); Maurílio 13 

Machado Lima Júnior (Diretor do Instituto de Humanidades e Letras); Rosalina Semedo de 14 

Andrade Tavares (Diretora do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas); Francisco Nildo da 15 

Silva (Diretor do Instituto de Desenvolvimento Rural); Matilde Ribeiro (Diretora do Campus 16 

dos Malês), presente por videoconferência; João Coelho da Silva Neto (suplente do 17 

Representante Docente do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas); Juan Carlos Alvarado 18 

Alcócer (Representante Docente do Instituto de Engenharias e Desenvolvimento Sustentável); 19 

João Francisco da Silva Filho (Representante Docente do Instituto de Ciências Exatas e da 20 

Natureza); Max César de Araújo (suplente da Representante Docente do Instituto de 21 

Desenvolvimento Rural); Fábio Baqueiro Figueiredo (Representante Docente do Campus dos 22 

Malês), presente por videoconferência; Elaine Vigianni Oliveira Teixeira, Paulo César 23 

Farias Lima (suplente) e Cantídio Guilherme Studart Guimarães Filho (suplente), pela 24 

representação dos Servidores Técnico-Administrativos em Educação; Francisco Felipe 25 

Peixoto e Didier Té pela representação discente. Conselheiros ausentes: Maria Aparecida da 26 

Silva (Diretora da Educação Aberta e a Distância); Daniel Freire de Sousa (Representante 27 

Docente do Instituto de Ciências da Saúde); Marlon Cristian Bastos da Silva, pela representação 28 

dos Servidores Técnico-Administrativos em Educação do Campus dos Malês; Jannieiry 29 
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Cardoso Maciel Araújo, pela representação discente e Iuri Santos Silva do Rosário, pela 30 

representação discente do Campus dos Malês. Encontra-se vaga a representação docente do 31 

Instituto de Humanidades e Letras.  I. ABERTURA DOS TRABALHOS - Havendo quórum 32 

regulamentar, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes e declarou aberta a sessão. A 33 

seguir, solicitou ao Plenário autorização para participarem da sessão como convidados (as) os 34 

membros da Comissão de Elaboração do Regimento Geral, Professora Emanuella Silva 35 

Joventino, Cleide Maria da Silva Leite e Cleber Daniel Lambert. Além dos membros da 36 

Comissão, foram autorizados a participarem da reunião o Presidente da Comissão Permanente 37 

de Pessoal Docente, Professor Joaquim Torres Filho e o Professor Luis Tomas Domingos, com 38 

direto a voz, sem voto. Por oportuno, os representantes da Categoria dos Servidores Técnico-39 

Administrativos em Educação, após anuência do Plenário, realizaram a leitura de um 40 

documento elaborado pela Categoria, reforçando os pontos de greve e solicitando o 41 

posicionamento formal do Conselho sobre os pontos levantados. II. ORDEM DO DIA - 1. 42 

Processo de progressão funcional. Na 43ª sessão ordinária foi aprovada a progressão 43 

funcional do docente Marcio André de Oliveira dos Santos, porém, em razão de um erro 44 

encontrado na classe informada, o processo retornou ao Conselho para retificação. Após os 45 

esclarecimentos do Presidente da CPPD, a Presidência do Conselho Universitário colocou em 46 

votação o processo 23282.004053/2016-51, referente a progressão funcional de Professor 47 

Auxiliar I para Auxiliar II do docente Marcio André de Oliveira dos Santos, lotado no Instituto 48 

de Humanidades e Letras (São Francisco do Conde - BA). A progressão foi aprovada por 49 

unanimidade. 2. Minuta do Regimento Geral. Após o Senhor Presidente dar início à discussão 50 

do Regimento, o conselheiro Maurílio Machado Lima Junior informou à Presidência e ao 51 

Plenário sobre a proposta da comissão instaurada para tratar da transição dos estatutos, referente 52 

a urgência de serem realizadas eleições para o Conselho Universitário e Conselho de Ensino, 53 

Pesquisa e Extensão. De acordo com o conselheiro, que também representava a referida 54 

comissão, o trecho que aborda as eleições poderia ser votado, para então ser elaborada uma 55 

resolução pautada na decisão do Consuni, que auxiliaria os institutos e os demais setores da 56 

Unilab na realização das eleições. Após ser apurada a opinião do Plenário, o Senhor Presidente 57 

propôs que fosse realizada uma reunião entre a comissão de transição e os representantes da 58 
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comissão de elaboração do estatuto, juntamente com a Presidência do Consuni, para a discussão 59 

e elaboração de medidas que visem agilizar a aprovação e a implementação das mudanças do 60 

novo Estatuto. Na reunião deverá ser abordada as eleições para os Conselhos. Após anuência 61 

do Plenário para o encaminhamento da Presidência, deu-se a aprovação dos destaques do 62 

Regimento Geral, a partir do “parágrafo único”, art. 2º. Destaques: a) Após as devidas 63 

considerações, o parágrafo único do art 2º foi aprovado, apurando-se três abstenções. O 64 

parágrafo único ficou com a seguinte redação: Parágrafo único. Sempre que conveniente os 65 

órgãos colegiados ouvirão a comunidade universitária definida no art. 73 do Estatuto; 66 

mediante audiência ou consulta pública para a elaboração de suas resoluções em matérias 67 

estruturantes, salvo situações de urgência; b) A pedido da Comissão que elaborou o Regimento 68 

Geral da Unilab, aonde se lê “art. 72”, deverá ser lido “art. 73”. Após a enumeração dos 69 

destaques, a Comissão revisará o texto observando essa alteração; c) O art. 3º foi aprovado em 70 

bloco, tendo sido apurada duas abstenções na votação. Deverá ser realizada alteração no inciso 71 

I do referido artigo, substituindo o termo “art. 72” para “art.73”; d) O art. 4º foi aprovado em 72 

bloco, tendo sido apurada uma abstenção na votação; e) O caput do art. 5º foi aprovado por 73 

unanimidade; f) O caput do § 1º do art. 5º foi aprovado por unanimidade; g) Os incisos do § 1º 74 

do art. 5º foram aprovados por unanimidade. Destaque para o inciso I, do referido parágrafo, 75 

que ficou com a seguinte redação: I – aprovação ou modificação do Estatuto e do Regimento 76 

Geral da Universidade; h) O caput do § 2º do art. 5º foi aprovado por unanimidade; i) Após 77 

ampla discussão, o Consuni decidiu excluir o caput do inciso I do § 2º do art. 5º e transferir as 78 

alíneas a, b, c e d do inciso I para o § 1º do art. 5º. As alíneas entrarão no § 1º como incisos, 79 

seguindo a ordem a partir do algarismo VI. A alteração foi aprovada por unanimidade; j) O 80 

inciso II do § 2º do art. 5 foi aprovado por unanimidade. Não houve destaques. k) O inciso III 81 

do § 2º do art. 5 foi aprovado por unanimidade. Não houve destaques; l) Os incisos II e III do 82 

§ 2º do art. 5 deverão seguir nova ordem, sendo numerados a partir do algarismo I. III. 83 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO - Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou 84 

encerrada a sessão às doze horas e cinquenta minutos. Para constar, eu, Adriana Gonçalves, 85 

Secretária do Consuni, lavrei a presente ata, assinada por mim, a qual, depois de lida e aprovada, 86 

será assinada pelos Conselheiros. 87 
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